## ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю

Протокол осмотра при проведении профилактического визита

«15» апреля 2024 г. Ставропольский край, Буденновский район, г. Буденновск, ул. Полющенко 7 а

(место составления)

Мною, главным специалистом-экспертом *Поповой Александрой Фёдоровной* (должность, фамилия и инициалы лица, проводившего осмотр)

на основании абзаца 2 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля»

произведен осмотр территории дошкольной образовательной организации, групповых, туалетных, буфетных, спальных помещений, спортивного зала и музыкального зала, игровых площадок сопутствующих помещений (медицинский блок, помещения служебно-бытового назначения), прачечной, помещений пищеблока, документов

находящихся по адресам: *Ставропольский край, Буденновский район, г. Буденновск, ул.* Полющенко 7 а

(указывается адрес нахождения территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

Осмотр проведен «15» апреля 2024 г.

Осмотр произведен с участием контролируемого лица (его представителя): Алферовой Екатерины Викторовны, заведующего Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением познавательно-речевого развития воспитанников  $N_2$  202 «Золушка» города Буденновска Буденновского района», Ставропольский край, Буденновский район, г. Буденновск, ул. Полющенко, д. 7A, ОГРН 1022603224490 ИНН 2624019990

(наименование, организационно-правовая форма юридического лица, его регистрационный номер (код ОКПО, ИНН), юридический и фактический адреса, полномочия представителя)

и (или) с применением видеозаписи: видеосъемка не применялась

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения видеозаписи, дата, время и место, а также условия проведения видеозаписи)

Проведен осмотр МДОУ ДС  $N_2$  202 по адресу Ставропольский край, Буденновский район, г. Буденновск, ул. Полющенко, д. 7A

Осмотром установлено: Дошкольная образовательная организация функционирует в режиме сокращенного дня 10- часового пребывания, с организацией дневного сна и приема пищи с интервалом 3 часа.

В дошкольной организации функционируют 6 групп: вторая младшая группа № 4 от 3-х до 4-х лет (20 детей), 1 младшая группа № 3 от 2-х до 3-х лет -23 ребенка, 2 средних группы от 4,5 до 6-ти лет (8 и 10 детей), старшая группа № 1 от 5 до 6 лет -25 детей, подготовительная группа № 2 от 6-ти до 7-ми лет -18 детей

Общее количество детей – 106 детей, фактически на 15.04.2024 г. – 80 детей.

Учреждение расположено в двухэтажном типовом здании: группы, медблок, пищеблок, прачечная и т.п. Размещено в зоне жилой застройки, за пределами санитарно-защитных зон предприятий, сооружений и иных объектов и на расстояниях, обеспечивающих нормативные уровни шума и загрязнения атмосферного воздуха для территории жилой застройки и нормативные

уровни инсоляции и естественного освещения помещений и игровых площадок.

Территория по периметру ограждена забором и полосой зеленых насаждений. Зеленые насаждения используются для разделения групповых площадок друг от друга и отделения групповых площадок от хозяйственной зоны. Территория имеет наружное электрическое освещение. На территории дошкольной организации выделены игровая и хозяйственная зоны.

СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания н обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»:

Покрытие подхода (порог) к старшей группе № 1 имеет повреждения и дефекты, в нарушение главы II п. 2.2.4. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».

Зона игровой территории включает в себя групповые площадки - индивидуальные для каждой группы.

Игровые площадки оборудованы с учетом росто-возрастных особенностей детей.

Покрытие физкультурной зоны травяное, с утрамбованным грунтом. Для защиты детей от солнца и осадков на территории групповых имеются теневые навесы.

Объемно-планировочные решения помещений дошкольной образовательной организации обеспечивают условия для соблюдения принципа групповой изоляции. Групповые ячейки для детей имеют самостоятельный вход на игровую площадку.

Хозяйственная зона имеет самостоятельный въезд с улицы. На территории хозяйственной зоны предусмотрены места для сушки постельных принадлежностей и чистки ковровых изделий. Имеется оборудованная площадка с твердым покрытием для сбора мусора, на которой установлены контейнеры с крышками.

Мусор вывозится 1 раз в неделю региональным оператором ООО «Комбинат благоустройства».

Уборка территории проводится ежедневно: утром за 1 - 2 часа до прихода детей.

## Пишеблок:

Внутренняя отделка пищеблока: стены горячего цеха, цеха обработки сырой продукции и моечной покрыты плиткой на высоту 1,5 м, потолок и стены выкрашены водоимульсионной краской, полы покрыты плиткой, стены склады выкрашены краской.

Стены, потолки, полы помещений пищеблока выложены плиткой, покрашены водоимульсионной краской, без дефектов и повреждений, допускающие влажную обработку с применением моющих и дезинфицирующих средств.

В состав пищеблока, работающего на сырье, входят: горячий цех, условно разделенный на зоны, раздаточная, моечная кухонной посуды, овощной и мясной цех, две кладовые сухих продуктов и холодильным оборудованием для хранения скоропортящихся продуктов. Складские помещения обеспечены подтоварниками, стеллажами для хранения продуктов. Оборудование: 5 холодильников с морозильными камерами, электромясорубка, 2 электроплиты, 2 весов, жарочный шкаф.

Для хранения пищевой продукции холодильного и морозильного оборудования достаточно.

Технологическое оборудование размещено с учетом обеспечения свободного доступа к нему для его обработки и обслуживания.

Питание детей организовано в помещении групповой. Доставка пищи от пищеблока до групповой осуществляется в специально выделенных промаркированных закрытых емкостях. Маркировка предусматривает групповую принадлежность и вид блюда (первое, второе, третье).

Все технологическое оборудование в рабочем состоянии.

Весь кухонный инвентарь и кухонная посуда имеют маркировку для сырых и готовых пищевых продуктов.

К раковинам для мытья рук, моечным ваннам подведена холодная и горячая вода.

Во всех группах столовая и чайная посуда (тарелки, чашки, чайники, ведра, кастрюли) для раздачи и приема пищи, для осуществления питьевого режима не имеет дефектов и механических повреждений.

В моечной и буфетных вывешены инструкции о правилах мытья посуды и инвентаря с указанием концентраций и объемов применяемых моющих и дезинфицирующих средств, режим мытья посуды соблюдается

Для обеззараживания посуды в групповых ячейках используют промаркированные емкости с крышами.

В буфетных групповых мытье посуды осуществляется в двусекционных моечных ваннах. Рабочие столы на пищеблоке и столы в групповых после каждого приема пищи моют горячей водой с моющими средствами специальной ветошью. В конце рабочего дня производственные столы для сырой продукции моют с использованием дезинфицирующих средств (Deso-30)

Щетки для мытья посуды, ветошь для протирания столов после использования стирают с применением моющих средств, просушивают и хранят в специально промаркированной таре.

Пищевые отходы на пищеблоке и в группах собираются в промаркированные ведра с крышками, очистка которых проводится по мере заполнения их не более чем на 2/3 объема. Ежедневно в конце дня ведра независимо от наполнения и промываются 2% раствором кальцинированной соды, а затем ополаскиваются горячей водой и просушиваются.

В помещениях пищеблока ежедневно проводится уборка: мытье полов, удаление пыли и паутины, протирание радиаторов, подоконников; еженедельно с применением моющих средств проводится мытье стен, осветительной арматуры, очистка стекол от пыли и копоти.

Один раз в месяц проводится генеральная уборка с последующей дезинфекцией всех помещений, оборудования и инвентаря.

Примерное 10-ти дневное меню разработано отделом образования АБМР. Поставщиками продуктов являются: ИП Божко А.В. (хлеб), ООО «Продуктория» (молоко и молочные продукты), ИП Шиянова Т.Д. (продукты питания). Завоз продуктов осуществляется спецтранспортом.

Прием пищевых продуктов и продовольственного сырья в ДО осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность. Продукция поступает в таре поставщика.

Результаты входного контроля поступающих пищевых продуктов регистрируются в журнале бракеража скоропортящихся пищевых продуктов.

Контроль соблюдения температурного режима в холодильном оборудовании осуществляется ежедневно, результаты заносятся в журнал учета температурного режима в холодильном оборудовании.

Производственное оборудование, разделочный инвентарь и посуда: столы, используемые для обработки пищевых продуктов цельнометаллические; для разделки сырых и готовых продуктов выделены разделочные столы, ножи и доски.

Для разделки сырых и готовых продуктов используют доски из дерева твердых пород, без дефектов, доски и ножи промаркированы: "СМ" - сырое мясо, "СК" - сырые куры, "СР" - сырая рыба, "СО" - сырые овощи, "ВМ" - вареное мясо, "ВР" - вареная рыба, "ВО" - вареные овощи, "гастрономия", "Сельдь", "Х" - хлеб, "Зелень"; компоты и кисели готовят в посуде (кастрюли) из нержавеющей стали. Для кипячения молока выделена отдельная посуда; кухонная посуда, столы, оборудование, инвентарь имеет маркировку и используется по назначению; количество столовой посуды и приборов соответствует списочному составу детей в группе. Для персонала имеется отдельная столовая посуда. Посуда хранится в буфетной групповой на решетчатых полках и стеллажах.

Искусственная «С» - витаминизация третьих блюд (компот, кисель) аскорбиновой кислотой проводится ежедневно. Искусственная С-витаминизация в осуществляется из расчета для детей от 1 - 3 лет - 45 мг, для детей 3 - 7 лет - 50,0 мг на порцию. Данные о витаминизации блюд заносятся медицинским работником в журнал проведения витаминизации третьих и сладких блюд,

Выдача готовой пищи разрешается только после проведения контроля бракеражной комиссией в составе 3-х человек. Результаты контроля регистрируются в журнале бракеража готовой кулинарной продукции.

Масса порционных блюд соответствует выходу блюда, указанному в меню.

Суточная проба отбирается в объеме: порционные блюда - в полном объеме; холодные закуски, первые блюда, гарниры и напитки (третьи блюда) - в количестве не менее 100 г.; порционные вторые блюда, биточки, котлеты, бутерброды и т.д. оставляют поштучно, целиком (в

объеме одной порции).

Пробы отбираются стерильными или прокипяченными ложками в стерильную или прокипяченную посуду (банки, контейнеры) с плотно закрывающимися крышками, все блюда помещаются в отдельную посуду. Соблюдается температурный режим хранения суточных проб, суточные пробы хранятся при температуре +2 - +6 °C.

Посуда с пробами промаркирована с указанием наименования приема пищи и датой отбора. Для организации питьевого режима в дошкольной организации используется

кипяченая питьевая вода.

Питание организовано в соответствии с примерным меню, утвержденным руководителем дошкольной образовательной организации, рассчитанным не менее чем на 10 дней, с учетом физиологических потребностей в энергии и пищевых веществах для детей всех возрастных групп и рекомендуемых суточных наборов продуктов. Примерное меню соблюдается.

Производство готовых блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами, в которых отражена рецептура и технология приготавливаемых блюд и кулинарных изделий.

Ежедневно составляется меню-раскладка, с указанием выхода блюд для детей разного возраста.

Организовано 4-х разовое питание детей. Ежедневно родителей информируют об ассортименте питания ребенка, вывешивая ежедневное меню в каждой групповой ячейке. В ежедневном меню указано наименование блюда и объем порции.

Работники пищеблока в количестве 3-х человек обеспечены специальной одеждой (халат, колпак или косынка), три комплекта на 1 человека. Специальная одежда храниться в отдельном шкафу. Не допускается совместное хранение в одном шкафу спецодежды и личных вещей.

Потолки и стены раздевалок, групповых, спален выкрашены краской, покрыты моющими обоями, стены буфетных выложены плиткой, полы покрыты линолеумом.

В состав групповой ячейки (6 групп) входят: раздевальная (приемная) (для приема детей и хранения верхней одежды), групповая (для проведения игр, занятий и приема пищи), спальня, буфетная совмещена с групповой (для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды), туалетная (совмещенная с умывальной).

Раздевальные каждой группы оборудованы шкафами для верхней одежды детей и персонала.

Шкафы для одежды и обуви оборудованы индивидуальными ячейками-полками для головных уборов и крючками для верхней одежды (для каждого ребенка). Каждая индивидуальная ячейка маркирована.

Шкафы для одежды и обуви в раздевалках групповых не имеют дефектов и повреждений.

В раздевальных предусмотрены условия для сушки верхней одежды и обуви детей.

В групповых для детей столы и стулья установлены по числу детей в группах. Стулья и столы одной группы мебели и промаркированы согласно группе роста детей.

Рабочие поверхности столов имеют матовое покрытие светлого тона, стойкие к воздействию влаги, моющих и дезинфекционных средств.

В детском саду используются игрушки, безвредные для здоровья детей, которые подвергаются влажной обработке (стирке) и дезинфекции.

В каждой групповой предусмотрены отдельные спальные помещения. Спальни оборудованы стационарными кроватями.

Кровати соответствуют росту детей. В спальных помещениях групповых расстановка кроватей обеспечивает свободный проход между кроватями и наружными стенами.

Количество кроватей соответствует количеству детей, находящихся в группе.

Туалетные помещения поделены на умывальную зону и зону санитарных узлов. В умывальной зоне размещены детские умывальники. В зоне санитарных узлов размещены унитазы.

Стены, потолки помещений не имеют дефектов и повреждений: моющие обои, водоимульсионная краска, плитка. Полы покрыты линолеумом или плиткой.

В каждой туалетной имеется поддон с подводкой горячей воды и душевой насадкой.

Горшки промаркированы.

В туалетных групп №№ 2, 3, 4 санитарно-техническое оборудование (3 унитаза) в неисправном состоянии в нарушение требований главы II п. 2.4.11. СП 2.4.3648-26

«Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».

Для осуществления проветривания всех основных помещений ДО окна обеспечены функционирующими во все сезоны года форточками. Проведено засетчивание окон групповых ячеек, помещений пищеблока.

Помещение медицинского назначения для обслуживания детей размещено в основном здании. Медицинский блок состоит из медицинского кабинета, процедурного, туалета.

Необходимое оборудование и инструментарий имеются. Соглашение о совместной деятельности по медицинскому обслуживанию воспитанников заключено между МДОУ ДС № 202 и ГБУЗ СК «КЦСВМП№ 1».

Прачечная имеет 2 помещения (стиральная, гладильная, для хранения белья). Для стирки белья имеется 2 стиральных машины автомат. Помещения стиральной и гладильной смежные, а входы для сдачи грязного и получения чистого белья — раздельные. Для грязного и чистого белья в каждой группе имеются промаркированные тканевые мешки.

Дети обеспечены индивидуальными постельными принадлежностями, полотенцами, предметами личной гигиены. Имеется по 2 комплекта постельного белья и полотенец, 2 комплекта наматрасников из расчета на 1 ребенка. Постельное белье е промаркировано индивидуально для каждого ребенка.

Прием детей, впервые поступающих в МДОУ ДС № 202 осуществляется на основании медицинского заключения. Ежедневный утренний прием детей проводится воспитателями или медсестрой, которые опрашивают родителей о состоянии здоровья детей. По показаниям (при наличии катаральных явлений, явлений интоксикации) ребенку проводится термометрия.

Выявленные больные дети или дети с подозрением на заболевание в детский сад не принимаются; заболевших в течение дня детей изолируют от здоровых детей (временно размещают в изоляторе) до прихода родителей или их госпитализации в лечебно-профилактическую организацию с информированием родителей. После перенесенного заболевания, а также отсутствия более 5 дней (за исключением выходных и праздничных дней) детей принимают в МДОУ ДС № 202 только при наличии справки с указанием диагноза, длительности заболевания, сведений об отсутствии контакта с инфекционными больными.

Режим дня соответствует возрастным особенностям детей и способствует их гармоничному развитию. Учреждение работает по пятидневной рабочей неделе. Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности: общеразвивающую, социально-педагогическую, художественно-эстетическую, познавательно-речевую и физкультурно-спортивную.

Согласно представленным документам, для детей раннего возраста от 2 до 3 лет длительность непрерывной образовательной деятельности не превышает 10 мин. Продолжительность непрерывной образовательной деятельности для детей от 3 до 4-х лет - не более 15 минут, для детей от 4-х до 5-ти лет - не более 20 минут, для детей от 5 до 6-ти лет - не более 25 минут, а для детей от 6-ти до 7-ми лет - не более 30 минут.

Максимально допустимый объем образовательной нагрузки в первой половине дня в младшей и средней группах 30 и 40 минут соответственно, а в старшей и подготовительной - 45 минут и 1,5 часа соответственно. В середине времени, отведенного на непрерывную образовательную деятельность, проводят физкультурные минутки. Перерывы между периодами непрерывной образовательной деятельности - 10 минут. Образовательную деятельность, требующую повышенной познавательной активности и умственного напряжения детей, организована в первой половине дня. Для профилактики утомления детей проводят физкультурные, музыкальные занятия, ритмику.

Физическое воспитание детей МДОУ ДС № 202 направлено на улучшение здоровья и физического развития, расширение функциональных возможностей детского организма, формирование двигательных навыков и двигательных качеств. Двигательный режим, физические упражнения и закаливающие мероприятия осуществляются с учетом здоровья, возраста детей и времени года. Используют утреннюю гимнастику, занятия физической культурой в помещении и на воздухе, физкультурные минутки, подвижные игры, спортивные упражнения, ритмическую гимнастику. Для реализации двигательной деятельности детей используют оборудование и

инвентарь физкультурного зала и спортивных площадок в соответствии с возрастом и ростом ребенка.

С детьми третьего года жизни занятия по физическому развитию основной образовательной программы осуществляют по подгруппам 2 - 3 раза в неделю. С детьми третьего года жизни - в групповом помещении или в физкультурном зале. Занятия по физическому развитию основной образовательной программы для детей в возрасте от 3 до 7 лет организовано 3 раза в неделю.

В теплое время года при благоприятных метеорологических условиях непосредственно образовательную деятельность по физическому развитию организуют на открытом воздухе.

В МДОУ ДС № 202 плавательный бассейн отсутствует.

Основные помещения ДО имеют естественное освещение. Светопроемы в групповых, спальнях оборудованы регулируемыми солнцезащитными устройствами (тканевые шторы).

Чистка оконных стекол и светильников проводится по мере их загрязнения. Осветительные приборы в помещениях для детей имеют защитную светорассеивающую арматуру.

Все светильники искусственного освещения в групповых исправны.

Все помещения ежедневно проветриваются в отсутствие детей. Используется сквозное проветривание.

Контроль за температурой воздуха во всех основных помещениях пребывания детей осуществляется с помощью бытовых термометров.

Здание дошкольной организации оборудовано централизованной системой водоснабжения, канализация центральная, отопление централизованное.

Ковры ежедневно пылесосят и чистят влажной щеткой или выбивают на специально отведенных для этого площадках хозяйственной зоны, затем чистят влажной щеткой.

Столы в групповых промываются горячей водой с мылом, до и после каждого приема пищи, специальной ветошью, которую простирывают, просушивают и хранят в сухом виде в специальной промаркированной посуде с крышкой.

Игрушки моют ежедневно, в конце дня, в специально выделенных, промаркированных емкостях, а в группах для детей раннего возраста -2 раза в день.

Игровые убираются влажным способом с применением моющих средств не менее 2-х раз в день.

Санитарно-техническое оборудование ежедневно обеззараживают независимо от эпидемиологической ситуации. Горшки моют после каждого пользования при помощи ершей и моющих средств. Раковины чистят дважды в день щетками с использованием моющих дезинфицирующих средств.

Генеральную уборку всех помещений и оборудования проводят один раз в месяц с применением моющих и дезинфицирующих средств. Окна снаружи и изнутри моют по мере загрязнения, но не реже 2 раз в год (весной и осенью).

Смена постельного белья, полотенец проводится по мере загрязнения, но не реже одного раза в неделю. Чистое белье доставляется в мешках и хранится в шкафах.

Белье после употребления складывается в клеенчатый мешок. Грязное белье доставляется в постирочную. Мешки обрабатываются горячим мыльно-содовым раствором.

В целях профилактики возникновения и распространения инфекционных заболеваний и пищевых отравлений медсестра проводит: медицинские осмотры детей (в том числе на педикулез) при поступлении в учреждение с целью выявления больных. В случае обнаружения детей, пораженных педикулезом, их отправляют домой для санации. Прием детей после санации допускается в учреждение только при наличии медицинской справки об отсутствии педикулеза; результаты осмотра заносят в специальный журнал; систематическое наблюдение за состоянием здоровья воспитанников, особенно имеющих отклонения в состоянии здоровья; работу по организации профилактических осмотров воспитанников и проведение профилактических прививок; распределение детей на медицинские группы для занятий физическим воспитанием; информирование руководителей учреждения, воспитателей, методистов по физическому воспитанию о состоянии здоровья детей, рекомендуемом режиме для детей с отклонениями в состоянии здоровья; сообщение в территориальные учреждения здравоохранения о случае инфекционных и паразитарных заболеваний среди воспитанников и персонала учреждения в

течение 2 часов после установления диагноза; систематический контроль за санитарным состоянием и содержанием территории и всех помещений, соблюдением правил личной гигиены воспитанниками и персоналом; организацию и контроль за проведением профилактических и санитарно-противоэпидемических мероприятий, работу по организации и проведению профилактической и текущей дезинфекции, а также контроль за полнотой ее проведения; работу с персоналом и детьми по формированию здорового образа жизни (организация "дней здоровья", игр, викторин и другие); медицинский контроль за организацией физического воспитания, состоянием и содержанием мест занятий физической культурой, наблюдение за правильным проведением мероприятий по физической культуре в зависимости от пола, возраста и состояния здоровья; контроль за пищеблоком и питанием детей; ведение медицинской документации.

В целях профилактики контагиозных гельминтозов (энтеробиоза и гименолепидоза) организованы и проводятся меры по предупреждению передачи возбудителя и оздоровлению источников инвазии. Выявление инвазированных контагиозных гельминтозами осуществляется одновременным однократным обследованием всех детей в МДОУ ДС № 202 г. Буденновска один раз в год. Всех выявленных инвазированных регистрируют в журнале для инфекционных заболеваний и проводят медикаментозную терапию.

Персонал дошкольной организации, в количестве 16 человек. На всех заведены личные медицинские книжки. У всех пройдена очередная гигиеническая аттестация и пройден периодический медицинский осмотр, имеются отметки о профилактических прививках (отчет по прививкам прилагается)

Ежедневно перед началом работы медицинским работником проводится осмотр работников пищеблока на наличие гнойничковых заболеваний кожи рук и открытых поверхностей тела, а также ангин, катаральных явлений верхних дыхательных путей. Результаты осмотра заносятся в «Журнал здоровья».

Воспитатели и помощники воспитателя обеспечены спецодеждой (халаты светлых тонов).

У помощника воспитателя дополнительно имеется фартук, косынка для раздачи пищи, фартук для мытья посуды и халат для уборки помещений.

Мероприятия по дезинсекции и дератизация проводятся в установленном порядке специализированной организацией.

(указываются сведения об осмотренных территориях, помещениях (отсеках), производственных и иных объектах, продукции (товаров) и иных предметах)

При проведении осмотра применялась фотосъемка и (или) аудиозапись: фотосъемка применялась смартфон Redmi Note 10S

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения фотосъемки, аудиозаписи, дата, время и место, а также условия проведения фотосъемки, аудиозаписи, если фотосъемка, аудиозапись не применялись, об этом делается запись)

Замечания, заявления, объяс осмотра	снения, ходатайства, пост	упившие во время производства
Контролируемое лицо		
(его представитель)	The Upire 8 course	onero U. B. Truco frecesto
	(подпись)	(инициалы и фамилия)
Главный специалист-эксперт межр	айонного	
ТО Управления Роспотребнадзора		· ex
по Ставропольскому краю		
№ 2 (должность лица, составившего протокол)	Sh	Soudle AV.
	(подпись)	(инициалы и фамилия)